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Gabinete do Vereador Rildo Barcelos Sobrinho

PROJETO DE MOÇÃO DE APLAUSOS ____/2024

Quissamã, 11 de Março de 2024.

Exmo Presidente da Câmara Municipal de Quissamã/RJ.

Sr. Vereador Fábio Castro da Costa. 
O Vereador subscrevente, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal, formula Moção de 
Aplausos a Senhora Cristina Maria de Oliveira Ribeiro pelo dia Internacional da Mulher.

Justificativa: 

A Câmara Municipal por meio do Vereador Rildo Barcelos Sobrinho, expressa seu reconhecimento 
a esta Quissamaense líder religiosa, moradora do bairro de Santa Catarina, Cristina Maria de 
Oliveira Ribeiro, conhecida como a Pastora ‘Gigi’.
Cristina nasceu em 04 de agosto de 1969, filha de Jorge Francisco de Oliveira e Olinda Maria das
Dores de Oliveira, casada com Jorge da Conceição Ribeiro e mãe de 3 filhos: Aéliton, Luana e  
Gizele. 
Cristina  começou  seu  ministério na  Igreja  Missão  Evangélica  do  pastor  Ageu  Batista,  mas
pastoreada na Igreja Missão Evangélica de Santa Catarina pelos pastores Leandro  Alves e Jocimar
Coutinho onde congregou 6 anos. Depois permaneceu no evangelho com a Igreja Mudança de Vida
pastoreada por Pastor Marcelo Vicente onde congregou e foi consagrada a Missionária, e a Pastora
pelo Pastor Daniel Resende.
No ano de 2017, teve a mudança para o nome Igreja Assembleia de Deus Ministério Estação para
Cristo, onde começou a liderar a Igreja como Pastora Presidente, e hoje está com a Igreja própria, 
construída primeiramente por Deus e pelos voluntários que foram enviados por Deus para ajudar.
“No começo  achei impossível a construção  até mesmo, por não termos recursos para começar a
obra  de Deus. Mas Deus abençoou enviando as pessoas para doar os materiais e a mão de obra, os
pedreiros do ministérios para concretizar a construção do  templo e hoje temos as almas que Deus
enviou para o rebanho e ser liderados por mim. E de mãos dadas conseguimos hoje está na própria
sede e registrar o nosso Templo Cristão com o nome da Igreja Assembleia  de Deus Ministério
Estação para Cristo onde reside no bairro de Santa Catarina” Relatou a Pastora Cristina
“Agradeço muito minha família que me incentivam, agradeço a Deus por me capacitar para poder
ajudar aqueles que vem ate a mim em busca de libertação, conforto e atenção, aos membros da
minha Igreja que não mede esforços apara ajudar na Obra de Deus, por fim Gratidão”,concluiu
Cristina.
Pastora Cristina, somos gratos por seu incansável trabalho à frente da jornada espiritual em nosso
bairro. Sua forma apaixonada de apresentar a Palavra sua dedicação é evidente em cada pregação,
cada conselho e cada ato de amor e compaixão. Que o Senhor continue a guiar seu caminho em sua
boa, perfeita e agradável vontade. Você merece os parabéns todos os dias! 
Sem mais  para  o momento,  e  certo da consideração dos nobres  Edis,  aproveito o ensejo,  para
renovar os votos de estima e distinta consideração.

 Atenciosamente,

Rildo Barcelos Sobrinho 
Vereador 
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